
 県 ４校 誤答例 

①－６－１０  94 92 －４ ４ 16 

②－５＋（－３２） 77 73 ４ 

③２（４ａ＋ｂ）－３（ａ－５ｂ） 85 85 5a-13b  5a-18b 11a+17b 

④１２ｘ２÷(−
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⑦𝑥 = −3 , y = 2のとき、 𝑥2 +
1

2
𝑥𝑦の値を求めなさい 39 43 12  -12  -27 -27x  9+x 

⑧S =
𝑎+𝑏

2
 のとき、 bについて解きなさい。 40 40 

𝑎𝑠
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2𝑠

𝑎
  2S+a  

⑨連立方程式 {
𝑥 − 2𝑦 = 6
𝑦 = −2𝑥 + 7

 を解きなさい。 63 77 
(x,y)=(4,1) (-2,4)  

⑩次の箱ひげ図は、ある中学校の 3 年生の１、２組の生徒について、家から学

校までの通学時間の調査結果をまとめたものである。この箱ひげ図から読み取

れることとして、次の文章の□にあてはまる数の組み合わせを、次のＡ～Ｄの

うちから選びなさい。 

１組の第１四分位数は ア 分で、２組の第３四分位数は イ  分 、四分位範囲

が大きいのは ウ 組である 

A ア １５ イ ３０ ウ ２ 

B ア １５ イ ３５ ウ ２ 

C ア  ５ イ ３０ ウ １ 

Ｄア １５ イ ３５ ウ １ 

 

74 70 A や Dが多かった 

⑪正十八角形の 1 つの内角の大きさを求めなさい。 39 39 2880  10 180 20 

⑫右の図は、ある円錐の展開図である。 

 このとき、∠ｘの大きさを求めなさい。 

17 21 120 135 100  

⑬下の図の直線ℓ上にあって、 

ＰＲ＝ＱＲとなる点Ｒを作図 

しなさい。ただし、作図に用 

いた線は消さずに残しておくこと。 

 

43 38 

直線ℓに垂直二等分線を引い

ている 

垂直二等分線の性質を理解し

ていない 

点 R の書き忘れ 

⑭ある中学校の昨年の生徒数は、４６０人でした。今年は昨年と比べると男子

は５％減少し、女子は１０％増加したため、昨年より１３人増えた。昨年の男

子の人数をχ人、女子の人数をｙ人として連立方程式をつくりなさい。 

30 34 
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0.05x+1.1y=13 

⑮前問の連立方程式を解いて、昨年の男子と女子の人数をそれぞれ求めなさい。 27 32 （ｘ、ｙ）＝（260、200） 
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⑯１から５までのカードがある。このカードから 2 枚同時に引くとき、カードの

引き方が全部で何通りあるか求めなさい 
63 58 20 25 １４ 

⑰2 枚のカードの数字の積が１０以上である確率を求めなさい 49 55 
1

2
 ０ 
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⑱弟は自転車で１０時に家を出発して、その途中に図書館に寄ってから、駅に行

った。右の図は、弟が出発してからｘ分後の 

家からの距離をｙｍとして、その関係をグラ 

フに表したものです。グラフから次のことが 

分かる。□にあてはまる数を答えなさい。 

 弟が家から図書館まで移動したときの、 

自転車の速さは分速アｍである。弟が図書 

館にいた時間はイ分間である。 

78 81 

１２００ 

 

78 82 

25 

⑲弟が図書館を出発して駅に到着するまでの間のｘとｙの関係を式に表しなさ

い。ただし、ｘの変域は考えなくてよい。 
7 6 

ｙ＝240x  y＝1200x 

ｙ＝240ｘ－1200 

⑳兄は１０時１２分に家を出発し、弟と同じ道を自転車に乗り追いかけた。分速

３００ｍの一定の速さで進むとき、弟に追いつくのは学校から何ｍのところか求

めなさい。 

13 13 

誤答多数 

㉑正三角形のタイルを下の図のように順番に並べていく。５段目までのタイルの

総数を求めなさい 

 

 
51 57 ９ ７ ２４ ３６ 

㉒ｎ段目までのタイルの総数を 

求めなさい。 13 14 

２n-1  2(n+1)-3  ｎ+(n-1) 

49 64 １３  

4n-1 n×ｎ 

㉓150 枚目のタイルは、何段目の左から何番目か求めなさい。 18 10 70-１ 76-1,  

㉔下の図のように、平行四辺形ＡＢＣＤの辺ＡＢ、辺ＢＣの中点をそれぞれＭ、

Ｎとし、ＮＭの延長線とＤＡの延長線の交点をＥとする。このとき、次の各問い

に答えなさい。△ＡＭＥ≡△ＢＭＮであることを証明しなさい。 

24 13 

正しい辺（角）の表記ができ

ていない。 

∠のつけわすれ 

∠M は対頂角→共通 

漢字間違い（仮定、対頂角→

対項角,≡→=） 

証明の手順が理解できていな

い 

㉕△ＢＭＮの面積が１２ｃｍ２のとき、四角形ＥＮＣＤの面積を求めなさい。 

 
28 29 

４８  

 


